



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ**

04 листопада 2022 року № 2

смт Слобожанське

**засідання постійних комісій:**

- з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
- з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг;

Голови постійних комісій – Полупанова Валентина, Дейнеко Володимир.

Секретарі постійних комісій – Оксана Криворучко.

Присутні: члени комісій - Акімова Вікторія, Бруштець Сергій, Болбас Ніна, Проскурня Світлана, Козар Раїса, Топурія Руслан.

Відсутні: Сакун Світлана, Біловол Микола, Бурдужа Юлія, Гедеревич Дмитро.

Запрошені: секретар селищної ради (виконкому) – Лагода Людмила; заступники селищного голови з питань діяльності виконавчих органів – Вусик Світлана та Вергейчик Олена; начальник юридичного відділу – Шерстюк Ірина; начальник фінансового відділу – Демченко Марія; начальник відділу з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру - Плющій Наташа; начальник відділу з питань економічного розвитку та інвестицій - Микитьон Людмила.

**Присутні:** 9 осіб

**Відсутні:** 4 особи.

**Головує:** Лагода Людмила – секретар селищної ради (виконкому).

**Порядок денний засідання постійних комісій:**

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року.

*Доповідач:* Демченко Марія – начальник фінансового відділу Слобожанської селищної ради.

2. Про внесення змін до рішення 13 сесії VIII скликання від 16.12.2021 року № 1676-13/VIII «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік».

*Доповідач: Микитьон Людмила* – начальник відділу з питань економічного розвитку та інвестицій

3. Про затвердження Переліку вулиць та провулків, розташованих на території Слобожанської селищної територіальної громади, які перейменовуються.

*Доповідач: Плющій Наталія* – начальник відділу з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру.

4. Про затвердження акту обстеження безхазяйного нерухомого майна та взяття його на облік до Переліку комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади.

*Доповідач: Крючкова Вікторія* - начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту.

5. Про передачу в оперативне управління КЗ «Місцева пожежна команда» комунальне майно.

*Доповідач: Шерстюк Ірина* – начальник юридичного відділу.

6. Про затвердження рішень виконавчого комітету прийнятих у міжсесійний період.

*Доповідач: Лагода Людмила* – секретар селищної ради (виконкому).

**СЛУХАЛИ:** Про порядок денний 19 сесії VIII скликання Слобожанської селищної ради.

**ВИСТУПИЛИ:** секретар селищної ради (виконкому).

**ВИРІШИЛИ:** інформацію секретаря постійної комісії щодо порядку денного 19 сесії VIII скликання Слобожанської селищної ради взяти до відома.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

**СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року.**

**ВИСТУПИЛИ: Демченко Марія** – начальник фінансового відділу Слобожанської селищної ради.

**Проект:**

1. Затвердити звіт про виконання бюджету Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року:

1.1. По доходам в сумі 264 141 517,54 гривень, з них по загальному фонду - 261 082 118,57 гривень, по спеціальному фонду – 3 059 398,97 гривень, у розрізі доходних джерел.

1.2. По видаткам в сумі 187 008 011,90 гривень, з них по загальному фонду - 182 543 126,35 гривень, по спеціальному фонду бюджету 4 464 885,55 гривень, за функціональною структурою видатків бюджету.

2. Додатки 1, 2 являються невід'ємною частиною даного рішення.

**ВИРШИЛИ:** після обговорення комісія дійшла висновку затвердити звіт про виконання бюджету Слобожанської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

**СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення 13 сесії VIII скликання від 16.12.2021 року № 1676-13/VIII «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік».**

**ВИСТУПИЛИ:** Микитьон Людмила – начальник відділу з питань економічного розвитку та інвестицій

**Проект:**

1. Внести зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік, затвердженого рішенням селищної ради від 16.12.2021 № 1676-13/VIII «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік», виклавши додаток в новій редакції.

2. Відділу інформаційних технологій та електронного урядування виконавчого комітету Слобожанської селищної ради забезпечити оприлюднення цього рішення шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Слобожанської селищної ради в мережі Інтернет та/або в засобах масової інформації.

**ВИРШИЛИ:** після обговорення комісія дійшла висновку внести зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік, затвердженого рішенням селищної ради від 16.12.2021 № 1676-13/VIII «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2022 рік», виклавши додаток в новій редакції.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

**СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження Переліку вулиць та провулків, розташованих на території Слобожанської селищної територіальної громади, які перейменовуються.**

**ВИСТУПИЛИ:** Плющій Наталія – начальник відділу з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру.

**Проект:**

1. Затвердити Перелік вулиць та провулків, розташованих на території Слобожанської селищної територіальної громади, які перейменовуються, згідно додатку.

2. Відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради направити клопотання до державного підприємства “Національні інформаційні системи” для внесення до словників державного реєстру речових прав на нерухоме майно відомостей про перейменовані вулиці та провулки, розташовані на території Слобожанської селищної територіальної громади.

**Перелік вулиць та провулків, розташованих на території Слобожанської селищної територіальної громади, які перейменовуються**

№ з/п	Колишнє найменування		Нове найменування	
<b>смт Слобожанське</b>				
1	Вулиця	Мічуріна	Вулиця	Єдності
2	Вулиця	Оріхова	Вулиця	Горіхова
3	Вулиця	Єкатеринославська	Вулиця	Литовська
4	Вулиця	Зв'язна	Вулиця	Латвійська
5	Вулиця	Майська	Вулиця	Травнева
6	Вулиця	Радужна	Вулиця	Веселкова
7	Вулиця	Рябинова	Вулиця	Квітнева
8	Вулиця	Сиренева	Вулиця	Бузкова
9	Вулиця	Славянська	Вулиця	Волошкова
10	Провулок	Янтарний	Провулок	Бурштиновий
11	Вулиця	Весіння	Вулиця	Весняна
12	Вулиця	8 Марта	Вулиця	Слобожанська
13	Вулиця	Шахтинська	Вулиця	Самарської паланки
14	Вулиця	Комарова	Вулиця	Василя Стуса
15	Вулиця	Бабенка	Вулиця	Логістична
16	Вулиця	50 років Перемоги	Вулиця	Степова
17	Вулиця	Жемчужна	Вулиця	Олександрівська
18	Вулиця	Канальна	Вулиця	Звитязна
19	Провулок	Канальний	Провулок	Звитязний
20	Вулиця	Теплична	Вулиця	Героїв України
<b>с. Олександрівка</b>				
1	Вулиця	Білорецька	Вулиця	Слобожанська
2	Вулиця	Вавілова	Вулиця	Лютеранська
3	Вулиця	Серафима Саровського	Вулиця	Митрополита Іларіона
4	Вулиця	Сучкова (Генерала)	Вулиця	Княжа
5	Вулиця	Красна	Вулиця	Козацька
6	Вулиця	Опитна	Вулиця	Дослідна
7	Вулиця	Рибача	Вулиця	Рибальська
8	Вулиця	Янтарна	Вулиця	Затишна
9	Вулиця	Дерев'янка	Вулиця	Григорія Сковороди
<b>с. Степове</b>				
1	Вулиця	30 років Перемоги	Вулиця	Слобожанська
<b>с. Партизанське</b>				
1	Вулиця	Красна	Вулиця	Орільська
2	Вулиця	Лісна	Вулиця	Лісова
3	Вулиця	50 річчя Перемоги	Вулиця	Слобожанська
<b>с. Балівка</b>				
1	Провулок	Лісний	Провулок	Лісовий
2	Вулиця	Пушкінська	Вулиця	Затишна

**ВИРІШИЛИ:** після обговорення комісія дійшла висновку Затвердити Перелік вулиць та провулків, розташованих на території Слобожанської селищної територіальної громади, які перейменовуються, згідно додатку.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

**СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження акту обстеження безхазяйного нерухомого майна та взяття його на облік до Переліку комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади.**

**ВИСТУПИЛИ: Крючкова Вікторія** - начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту.

**Проект:**

1. Затвердити акт обстеження безхазяйного нерухомого майна, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1Б, від 07.10.2022 (Додаток 1 до цього рішення).

2. Прийняти на облік до комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади безхазяйне нерухоме майно (за переліком наведеним у Додатку 2 до цього рішення), розташованого за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1Б.

3. Відділу земельних відносин, комунальної власності та охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Слобожанської селищної ради:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо взяття на облік безхазяйного нерухомого майна та включення його до Переліку комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади.

3.2. Забезпечити висвітлення у друкованих засобах масової інформації оголошення про взяття на облік до Переліку комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади безхазяйного нерухомого майна зазначеного у п.1 цього рішення.

3.3. Після спливу одного року з дня взяття на облік безхазяйного нерухомого майна зазначеного у п.1 цього рішення підготувати заяву до суду про передачу його у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади.

**ВИРІШИЛИ:** після обговорення комісія дійшла висновку затвердити акт обстеження безхазяйного нерухомого майна, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1Б, від 07.10.2022.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

**СЛУХАЛИ: 5. Про передачу в оперативне управління КЗ «Місцева пожежна команда» комунальне майно.**

**ВИСТУПИЛИ: Шерстюк Ірина** – начальник юридичного відділу.

**Проект:**

1. Передати в оперативне управління Комунальному закладу «Місцева пожежна команда Слобожанської селищної ради» (код ЄДРПОУ 41628160) комунальне майно, яке перебуває у комунальній власності Слобожанської селищної ради Дніпровського району – пожежне депо, загальна площа 337,5 кв.м (опис: пожежне депо літ.А1, прибудова літ.а2, вбиральня літ.Б1, замощення І), розташованого за адресою – Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Заводська, 11.

2. Створити комісію для прийому - передачі в оперативне управління комунального закладу «Місцева пожежна команда Слобожанської селищної ради» комунального майна

територіальної громади Слобожанської селищної ради – пожежного депо, розташованого за адресою – Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Заводська, 11 (додаток 1).

3. Відділу планування, бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Слобожанської селищної ради відобразити в обліку господарські операції з передачі майна.

4. Директору комунального закладу «Місцева пожежна команда Слобожанської селищної ради» забезпечити реєстрацію нерухомого майна у відповідності до вимог чинного законодавства, оприбуткування по бухгалтерському обліку, а також збереження та ефективну експлуатацію зазначеного майна.

5. Відділу земельних відносин, комунальної власності та охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Слобожанської селищної ради внести зміни до Переліку об'єктів, що перебувають у комунальній власності Слобожанської селищної територіальної громади.

**ВИРШИЛИ:** після обговорення комісія дійшла висновку передати в оперативне управління Комунальному закладу «Місцева пожежна команда Слобожанської селищної ради» (код ЄДРПОУ 41628160) комунальне майно, яке перебуває у комунальній власності Слобожанської селищної ради Дніпровського району – пожежне депо, загальна площа 337,5 кв.м (опис: пожежне депо літ.А1, прибудова літ.а2, вбиральня літ.Б1, замощення І), розташованого за адресою – Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Заводська, 11.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

**СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження рішень виконавчого комітету прийнятих у міжсесійний період.**

**ВИСТУПИЛИ:** Лагода Людмила – секретар селищної ради (виконкому).

**Проект:**

**рішення виконавчого комітету селищної ради:**

від 25.10.2022 року № 437 «Про затвердження акту обстеження безхазяйного нерухомого майна»;

від 25.10.2022 року № 441 «Про затвердження Програми забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та інших формувань територіальної оборони Слобожанської селищної територіальної громади на 2022 рік у новій редакції»;

від 25.10.2022 року № 442 «Про затвердження Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської територіальної громади на 2021-2025 роки у новій редакції»;

від 25.10.2022 року № 443 «Про затвердження додатку 3 до Програми протидії злочинності та профілактики правопорушень Слобожанської територіальної громади на 2021-2025 роки у новій редакції»;

від 25.10.2022 року № 447 «Про надання матеріальної допомоги»;

від 25.10.2022 року № 457 «Про внесення змін до рішення»;

від 25.10.2022 року № 458 «Про рішення, що втратили чинність»;

від 25.10.2022 року № 459 «Про затвердження розпоряджень селищного голови, прийнятих в міжсесійний період»;

від 25.10.2022 року № 460 «Про прийняття у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади»;

від 25.10.2022 року № 461 «Про передачу майна»;

від 25.10.2022 року № 463 «Про надання згоди на передачу об'єктів державної власності у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади»;

від 25.10.2022 року № 475 «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території Слобожанської селищної територіальної громади на період воєнного стану»;

від 25.10.2022 року № 476 «Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради»;

від 25.10.2022 року № 477 «Про передачу нерухомого майна»;

від 25.10.2022 року № 478 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 16.12.2021 № 1669-13/VIII «Про бюджет Слобожанської селищної територіальної громади на 2022 рік»»;

від 25.10.2022 року № 479 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 16.12.2021 № 1669-13/VIII «Про бюджет Слобожанської селищної територіальної громади на 2022 рік»»;

від 25.10.2022 року № 480 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 16.12.2021 № 1670-13/VIII «Про затвердження заходів до Програм соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2022 рік»»;

**ВИРІШИЛИ:** після обговорення комісія дійшла висновку затвердити рішення виконавчого комітету прийнятих у міжсесійний період.

**Результати голосування:**

за	- 9
проти	- 0
утримались	- 0
усього	- 9

Голова постійної комісії з питань освіти, культури,  
молоді і спорту, охорони здоров'я, праці,  
соціального захисту населення, регламенту,  
депутатської діяльності та етики, прав людини,  
законності, запобігання та врегулювання  
конфлікту інтересів

\_\_\_\_\_ Валентина ПОЛУПАНОВА

Голова постійної комісії з питань житлово – комунального  
господарства, комунальної власності, промисловості,  
підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг

\_\_\_\_\_ Володимир ДЕЙНЕКО

Секретар постійної комісії

\_\_\_\_\_ Оксана КРИВОРУЧКО